
с.Рождественка
                                                                                                                       № 1
19.02.2025
Прокурор разъясняет

За участниками специальной военной операции

сохранят рабочие места на весь период службы.


Федеральным законом от 26.12.2024 № 498-ФЗ внесены изменения в статью 351.7 Трудового кодекса РФ, которые вступают в силу с 1 марта 2025 года. 


Согласно изменениям действие трудового договора подлежит приостановлению на весь период прохождения работником службы или действия контракта.

Работодатель на основании заявления работника издает приказ о приостановлении действия трудового договора. На этот период за работником сохраняется место работы (должность).


Работодатель не позднее дня приостановления действия трудового договора обязан выплатить работнику причитающиеся ему выплаты в полном объеме. 


На период приостановления действия трудового договора в отношении работника сохраняются социально-трудовые гарантии, право на предоставление которых он получил до начала указанного периода.


Работодатель в период приостановления действия трудового договора вправе выплачивать работнику материальную помощь. Этот период засчитывается в трудовой стаж работника, а также в стаж работы по специальности (за исключением случаев досрочного назначения страховой пенсии по старости).

Действие трудового договора возобновляется в день выхода работника на работу.


Работник обязан предупредить работодателя о своем выходе на работу не позднее чем за три рабочих дня.

Работник в течение шести месяцев после возобновления трудового договора имеет право на предоставление ему ежегодного оплачиваемого отпуска в удобное для него время независимо от стажа работы у работодателя.

Расторжение по инициативе работодателя трудового договора с работником в период приостановления действия трудового договора не допускается, за исключением отдельных случаев (ликвидация организации, прекращение деятельности ИП, истечение срока действия трудового договора, если он был заключен на определенный срок (сезонные работы, временные работы и др.).

В случае, если работник не вышел на работу по истечении трех месяцев после окончания прохождения им службы, расторжение трудового договора с работником осуществляется по инициативе работодателя по п. 13.1 ч.1 ст. 81 Трудового кодекса РФ.

Несмотря на это, лицо, с которым был расторгнут трудовой договор по указанному основанию, имеет преимущественное право поступления на работу:
по ранее занимаемой должности у работодателя, с которым указанное лицо состояло в трудовых отношениях до призыва на службу, заключения контракта,
в случае отсутствия вакансии по такой должности на другую вакантную должность или работу, соответствующую квалификации работника, а при их отсутствии на вакантную нижестоящую должность или нижеоплачиваемую работу. При этом работа по соответствующей должности не должна быть противопоказана по состоянию здоровья.

Старший помощник прокурора

младший советник юстиции                                                                         Г.Н.Мельниченко

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РОЖДЕСТВЕНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
КУПИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

 ШЕСТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

Сорок второй сессии 
27.01.2025                                                                                                   № 158

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РОЖДЕСТВЕНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КУПИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
 
В соответствии со ст. 7, 35, 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Совет депутатов Рождественского сельсовета Купинского района Новосибирской области
 
РЕШИЛ:
 

1. Внести в Устав Рождественского сельсовета Купинского района Новосибирской области следующие изменения:

1.1 Статья 5. Вопросы местного значения 

1.1.1 пункт 23 части 1 изложить в следующей редакции:

«23) осуществление муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемым природных территорий местного значения;

1.1.2. дополнить часть 1 пунктом 36 следующего содержания:

« 36) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112 – ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах»;

1.2. Статья 22. Гарантии осуществления полномочий депутатов, председателя Совета депутатов Рождественского сельсовета Купинского района Новосибирской области, Главы Рождественского сельсовета Купинского района Новосибирской области
1.2.1. пункт 5 часть 4 изложить в следующей редакции;

5) ежемесячная доплата к страховой пенсии по старости (инвалидности), назначенной в соответствии с федеральным законодательством, при осуществлении своих полномочий не менее четырех лет. Ежемесячная доплата к страховой пенсии устанавливается лицам, уволенным (освобожденным от должности) в связи с прекращением полномочий (в том числе досрочно), за исключением прекращения полномочий в случаях, предусмотренных абзацем седьмым части 16 статьи 35, пунктами 2.1, 3, 6-9 части 6, частью 6.1 статьи 36, частью 7.1, пунктами 5-8 и 9.2 части 10, частью 10.1 статьи 40, частями 1 и 2 статьи 73 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".

1.3. Статья 29. Удаление главы поселения в отставку
1.3.1. дополнить часть 2 пунктом 7 следующего содержания:

«7) систематическое не достижение показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления»;

1.4. Статья 32. Полномочия администрации

1.4.1 изложить пункт 30 в следующей редакции:

«30) осуществление муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения;»

1.4.2 дополнить пунктом 64.1 следующего содержания:

«64.1) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 07.07.2003 № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах;

 
2. В порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации Уставов муниципальных образований», предоставить муниципальный правовой акт о внесении изменении в Устав Рождественского сельсовета Купинского района Новосибирской области на государственную регистрацию в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области в течение 15 дней.

 

3. Главе Рождественского сельсовета Купинского района Новосибирской области опубликовать муниципальный правовой акт Рождественского сельсовета после государственной регистрации в течение 7 дней со дня его поступления из Главного управления Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области.

 

4. Направить в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области сведения об источнике и о дате официального опубликования (обнародования) муниципального правового акта Рождественского сельсовета Купинского района Новосибирской области для включения указанных сведений в государственный реестр уставов муниципальных образований Новосибирской области в 10-дневной срок со дня официального опубликования.

 

5. Настоящее Решение вступает в силу после государственной регистрации и опубликования в информационном бюллетене Рождественского сельсовета «Вестник».

 

 

 

	Председатель Совета депутатов
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	Глава Рождественского сельсовета
Купинского района

Новосибирской области
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